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Stemmingen moties Luchtvaart op de
rails

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de initiatiefnota van het lid Kröger:
Luchtvaart op de rails,

te weten:

- de motie-Van der Lee over wijziging van de Europese
slotverordening (35266, nr. 5);

- de motie-Van der Lee over een einde aan het gebruik van
fossiele kerosine (35266, nr. 8);

- de motie-Laçin/Kröger over maatregelen van Schiphol
voor minder blootstelling van werknemers aan ultrafijnstof
(35266, nr. 10);

- de motie-Laçin over verminderen en uitfaseren van
korteafstandsvluchten (35266, nr. 11);

- de motie-Schonis/Van der Lee over treingebruik door
ambtenaren stimuleren voor afstanden tot 750 kilometer
(35266, nr. 12);

- de motie-Van Raan/Kröger over een
gelijkwaardigheidsprincipe voor de CO2-uitstoot van de
luchtvaart (35266, nr. 13);

- de motie-Van Raan over een verscherpte slotcoördinatie
ter vermindering van de uitstoot door de luchtvaart (35266,
nr. 14).

(Zie notaoverleg van 16 december 2019.)

De voorzitter:
De motie-Laçin (35266, nr. 11) is in die zin gewijzigd dat zij
thans is ondertekend door de leden Laçin en Kröger, en
luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat verschillende Europese bestemmingen
nu al binnen zes uur vanaf Schiphol te bereiken zijn met de
trein, zoals Londen, Brussel, Parijs, Frankfurt en Düsseldorf;

constaterende dat er dagelijks nog tientallen vluchten van
en naar deze bestemmingen gaan;

overwegende dat er geen grote investeringen nodig zijn
om deze vluchten te vervangen door internationale
treinreizen;

verzoekt de regering met aanbieders van vluchten op deze
bestemmingen in gesprek te gaan over de mogelijkheden
tot het verminderen van deze vluchten en de Kamer hierover
te informeren,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 16, was nr. 11 (35266).

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Van der Lee (35266, nr. 5).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen,
50PLUS, D66, de SGP, het CDA en de ChristenUnie voor
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Lee (35266, nr. 8).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen,
50PLUS en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Laçin/Kröger (35266, nr. 10).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen,
50PLUS, D66, de SGP, het CDA, de ChristenUnie en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Laçin/Kröger (35266,
nr. 16, was nr. 11).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen,
50PLUS, de SGP en de ChristenUnie voor deze gewijzigde
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Schonis/Van der Lee (35266,
nr. 12).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen,
50PLUS, D66, de SGP, het CDA en de ChristenUnie voor
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Raan/Kröger (35266, nr.
13).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, Van Kooten-Arissen, 50PLUS
en de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.
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In stemming komt de motie-Van Raan (35266, nr. 14).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen en
de SGP voor deze motie hebben gestemd en de leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
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